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令和２年７月羽島市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 令和２年７月３０日（木曜日）午後１時３０分～午後３時５０分 

 

○場  所 羽島市教育センター２階 研修室 

 

○議事日程 

日程第 １        会議録署名委員の指名 

日程第 ２  報第１４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

日程第 ３  承第１０号 臨時代理の報告並びにその承認について 

（臨時代理第１０号羽島市議会提出議案（令和２年度羽島

市一般会計補正予算（第６号）に同意することについて）） 

日程第 ４         その他 

             １ 各課の事業進捗状況 

日程第 ５※報第１３号 令和２年度要保護・準要保護児童生徒の追加認定の報告

について 

日程第 ６※ 議第４０号 令和３年度使用小・中学校用教科用図書の岐阜地区採択

について 

 

※の議案は、秘密会形式で審議した。 

 

○出席者          

教 育 長        森   嘉 長 

教 育 委 員        今井田 眞千子 

教 育 委 員        黒 田   淳 

教 育 委 員        今 枝   甫 

教 育 委 員        春 日 民 奈 

 

○説明のために出席した者 

     事 務 局 長         不 破 康 彦 

教育総務課長          小 川 隆 正 

     学校教育課長        山 田 健 司 

     生涯学習課長          酒 井   茂 

     スポーツ推進課長      箕 浦 勝 博 

          図 書 館 長                 安 田 圭 祐 

北部学校給食センター所長  豊  田 崇  宏 

     兼南部学校給食センター所長 

 

【午後１時３０分 開会】 
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△開会 

◎教育長 皆様、今日は。 

  市内学校につきましては、例年であれば、夏季休業中ですが、ご了知のとおり、

明日まで授業日でございます。幼稚園は、２３日から夏季休業に入っております。 

マスコミ報道にもありますように全国的に、そして岐阜県においても、新型コ

ロナウィルス感染症の拡大の兆しがあります。羽島市もこれまでに１０人の方の

感染が確認されています。 

教育委員会所管の市内文化施設やスポーツ施設につきましては、７月２０日よ

り施設利用に際して感染防止対策を緩和しておりますが、本日現在まで感染され

た方の利用についての報告は受けておりません。今後、学校・教育委員会関係で

感染が判明した場合には、昼夜を問わず委員の皆様にも報告させていただき、ご

助言を仰ぎたいと思います。 

前回の会議でご案内しました、中学校運動部活動の中体連の代替試合が、７月

１１日から始まっています。過日４連休もいくつかの会場で参観させていただき

ましたが、ひたむきにプレーする姿とあわせて、今年はスポーツをする楽しさも

伝わってきました。今週末にも開催される種目がありますが、新型コロナウィル

ス感染症の影響で中止になった種目もあり、該当の生徒さんや保護者の方の思い

を察するに、残念でなりません。 

７月６日に羽島市いじめ防止専門委員会が開催されました。市の条例に基づき、

市長にいじめの施策や状況について報告・協議する会議ですが、委員の皆様から

は、たくさんの意見をいただきました。数値や全体的な傾向などにとらわれるこ

となく、一人の児童生徒にかかわるいじめの加害・被害の状況、メンタルケアの

在り方、SOS を出しやすいような教員の寄り添う姿勢など、児童生徒一人一人に

ついて見届けていくことの大切さについても助言いただきました。 

最後になりましたが、委員の皆様におかれましては、定例の会議や総合教育会

議をはじめ、学校訪問や各種会議・研修会等のご出席、ご多用の中、そして暑い

中、誠にありがとうございました。改めて、感謝申し上げます。 

それでは、議事に入ります。 

 

◎教育長 本日は、教育長ならびに４名の委員の方が出席しており、会議は成立い

たします。 

本日の議題は、報告案件が２件、承認案件が１件、議案が１件となっています。 

   この議案中、日程第５は個人情報のため、日程第６は公開すると事務事業に影

響を与える恐れがある案件のため、秘密会で行いたいと思いますがよろしいです

か。 

 

（「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 それでは、これらの案件は、地方教育行政の組織及び運営に関する法
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律 第１４条第７項の規定に基づき秘密会で行いますので、よろしくお願いい

たします。 

 

△日程第１ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、

今井田委員さんにお願いいたします。 

 

△日程第２ 報第１４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

◎教育長 次に、日程第２ 報第１４号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告に

ついてを議題といたします。順に説明願います。 

 

◎教育総務課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（2020年岐阜県発明くふう展） 

 

◎学校教育課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（火災予防ポスター作品展） 

（MOA美術館児童作品展 2020特別企画展） 

 

◎生涯学習課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（第 34回定期演奏会） 

 

◎教育長 この議案は、報告案件なので議事を進めます。 

 

△日程第３ 承第１０号 臨時代理の報告並びにその承認について（臨時代理第

１０号羽島市議会提出議案（令和２年度羽島市一般会

計補正予算（第６号）に同意することについて ）） 

 

◎教育長 次に、承第１０号 臨時代理の報告並びにその承認について（臨時代

理第１０号羽島市議会提出議案（令和２年度羽島市一般会計補正予算（第６

号）に同意することについて ））を議題といたします。事務局から説明を願い

ます。 

   

◎教育総務課長 では、歳入からご説明させていただきます。 

  １２款１項３目 教育費負担金につきましては、７６万８千円を増額するも

ので、小中義務教育学校・西部幼稚園の教師等の職員の給食費でございます。 

次に、１８款２項１目 基金繰入金につきましては、１，９５６万８千円を増

額するもので、財政調整基金から繰入するものでございます。 

続きまして、歳出をご説明させていただきます。 

  ９款７項５目 給食センター費につきましては、２，０３３万６千円を増額
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するもので、内訳は賄材料費と弁当納入業務委託料となります。各小中義務教

育学校において、従来の夏季休業期間である７月２１日から３１日まで学校授

業が実施され、お弁当及び牛乳を提供することから、財源に基金を充て、給食

費を支援することで保護者の負担軽減を図るものでございます。 

 以上でございます。 

 以上が、承第１０号の説明でございます。 

    

◎教育長 ご意見等ございますか。 

 

【意見なし】 

 

◎教育長 それでは、承第１０号について、原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

 

 （「異議なし」との声あり。） 

 

◎教育長 ご異議なしと認め、承第１０号は原案のとおり承認することといたし

ます。 

 

△日程第４ その他  各課の事業進捗状況について 

◎教育長 次に、日程第４ 各課の事業進捗状況についてを議題といたします。事

務局より順次説明を願います。 

 

◎教育総務課長 ７月１５日専決の補正予算を本日ご報告し、承認していただき

ました。国の２次補正による学校におけるコロナ対策に向けた補正予算を８月

の定例教育委員会において、７月２１日専決分として学習保障のためのデジタ

ル教科書や感染症予防のための消耗品・備品の補正予算を報告させていただく

予定をしておりますので、よろしくお願いします。 

教育総務課からは、以上でございます。 

 

◎学校教育課長 学校教育課から報告させていただきます。 

いじめについては、小学生で３件・中学生で６件の報告がありました。 

６月に、７日以上欠席した児童生徒数は、小学校（前期課程）で１８人、中学校

（後期課程）で３１人でした。その内、全欠の児童生徒数は、小学校（前期課程）

で４人、中学校（後期課程）で２人でした。 

６月後半の通常登校になると、それまで登校できていた児童生徒が教室に入れ

なかった事例もあり、子どもたちの心のケアについて検討していきたいと思いま

す。 

この期間中の交通事故は３件、学校事故は１件、不審者事案が１件ありました。 
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学校教育課からは、以上でございます。 

 

◎生涯学習課長 文化センターの４０１号室について、現在コロナ対策で間隔を取

るために定員５０名で利用してもらっていますが、机椅子の並び替えも大変なの

で、代替の場所として１０１展示室を案内し、料金も１時間単位に変更のうえ利

用してもらう対応を行っています。 

  竹鼻町屋ギャラリーでは、９月５日から１０月１８日まで瀬戸焼の展示が行わ

れます。 

また、成人式については、来賓の方なしで各中学校で行うことを現在検討して

います。 

生涯学習課からは、以上でございます。 

 

◎スポーツ推進課長 例年、１２月上旬に行われています若獅子駅伝について

は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため今年は中止となりました。 

  スポーツ推進課からは、以上でございます。 

 

◎図書館長 ７月２１日以降、サービスの規制を一部緩和して営業しています。 

  図書館からは、以上でございます。 

 

◎給食センター所長 ７月２１日から７月３１日までの間、施設修繕のため従来

の給食ではなく、弁当の提供を行っていますが、今のところ大きなトラブルも

なくスムーズに対応できています。 

給食センターからは、以上でございます。 

 

◎教育長 例年、行われているタウンミーティングですが、今年度は動画配信を行

い、市民からの意見をうかがう予定です。テーマの一つとして文化振興のあり方

も入っておりますので、今後委員の皆さんにも意見をうかがう機会を設けたいと

考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 

△日程第５ ～ 日程第６ 

 秘密会で実施     

 

△閉会 

◎教育長 以上をもちまして、令和２年７月定例教育委員会を閉会いたします。 

次回の定例会は、８月２７日午後１時３０分から、羽島市教育センター２階研

修室で行いますので、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

【午後３時５０分 閉会】  
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       会議の大要を記載して、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

教育長   森   嘉 長 

           

委 員   今井田 眞千子 


